SBEFHERE BB T RS

w4k A R

L S AR EHKAP B~ #k

GRTEHFF)
KR X A gk JEEHFE p R
£1&

HHEH

VAR S LB R wF &=

wAE g P 113 # 10 * 28 p

% PR

b Bk 7L RE
10:30 = 11:10

FiEp Ak 2 BEREER RGN F A D ERERFHAKEER

(ZHKEFHREFZ FABYLR L 38884 &3 $2 F35)

(N TY B S Y L

ooHwARE: RESERTEFRT L RAR O S (I B B ) &
BRSPS (0 875 2R %)

vl REABRZBIL A AT AR XBAGRDLE HHmF R HT B R -
SERES WG JHRFEAF AL (Wi RTGHI BN 2DEER)
TR e K- R BT Y - PR A TEE o

> Al EEY: 4::}*5 RIFL P eidd i TROERZEI %R, (8% 2% +57
B ) A TERETF AR (FREFBETR)
FAARREFIF BBHFR > TREFRG (FEARCRSRRL) >
g%@gﬁwmé£ﬁ$%%,ﬁﬂﬁ%&ﬁﬁﬁmﬁ?ﬁ*°
2. FARBIKE 1 EY THEFYREr4=E (40! Kahoot ~ Quizizz) &R 5 2 4 4%
imﬂﬁ’iﬁﬁa?ﬂf RIE R R BB QR S MR IRV H R
A7
KETIUR TS5 2 TR FE L (blde B LR A F LB 2i554) > TR
B8 & T b (4o PhET) # 843P #enid = ¢ o




3. RFKFRILEEF L7 (v gL AR RED gl &2 KERFD

LA F o R ERRPARE PR v B RED)

TR

w v E o - e ;
LESERE LESLS A < o3
M1 Rrapd | BEEEPENHRES A
(] 2. #afad | §oc s 8y auseift s 2
B2 iy BRFEFENERY A
5 A PENE O TR RF A
=AY ) ,fi;;j;lg;aﬁg A8V g | B> 113/11/10
i =rxe 4o FRAE ) ma o
AR - SEAN N Nl
] ¢3RS BT
N 5k o
. BB B
2. FBEAH
B2 e

] 1. ifgez $d
(] 2. #F8F&4
B2

p—

EESE R EBERE D [REF 2 RRaR ] & [KEFEAFSH L2 ] HHER -
2. P EMERP Féﬂ"mHir-Fé‘*%%i\ﬁxwvﬂxéﬂéj%'i\fﬂﬁ FH - 50my S5V AR
EATREBRE BT RFERELE
3. FRFHETEHANER

4. wAEA B nE Y B TiE -

BT R TEEE G FAF > ZEROBIES N (4o B R
o) 2 HEp ¥ 2RO E (W BFLRE kgfst23) 2 RF
HEBHEDF LN (Mo fn g Tt ~ Trg 28¢ %8
%) o
AP E TEYRAFIOE IR TABGE LS > B2 L BERT IR
%(%w@nwﬁ?¢%%&&>ﬁwﬁm&ﬁ&w

ez £ (4rKahoot) i {7 wpFw &L EE > 53k E Y N A
mﬁwiﬁ%%’ﬁ?ﬁﬁiﬁﬁfﬁﬁ

o




